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令和６年度 第１回中野市環境審議会 会議録   

１ 日 時 

 令和６年４月24日（水）午前11時20分から午前11時55分まで 

２ 場 所 

 中野市役所５階 会議室51 

３ 出席者 

 【審議会委員】 

増田善行会長、佐々木真副会長、小林之美委員、小林隆志委員、松島一裕委員、 

竹内敏子委員、田中美紀夫委員、頓所陽子委員 

（８名） 

 【事務局（くらしと文化部生活環境課）】 

  池田生活環境課長、坂井生活環境課長補佐、環境係柳沢副主幹 

４ 傍聴者 

 ２名 

５ 内 容 

⑴ 開会 

⑵ あいさつ 

⑶ 概要説明 

   資料１により説明（移動中のバス内で説明） 

⑷ 現地視察 

   北信砕石工業有限会社 箱山砕石場（中野市大字中野字箱山2695-1外） 

【北信砕石工業】 （自社作成資料に基づき説明） 

 

⑸ 議事 

① 会長の選出について 

【 副 会 長 】 会長は、中野市環境審議会条例第５条第１項の規定により、委員 

       の互選となっていますが、会長の選出についてどのようにしたらよ

いでしょうか。何かご意見等ございましたらお願いします。 

【小林(之)委員】 事務局案はありますか。 

【 副 会 長 】 ただいま、事務局案という意見がありましたが、いかがですか。 

【課長補佐】 前会長は、農業委員会の方に担当していただいており、農業委員 

       会は、農地、環境、政策の関係等で環境審議会に係る部分が多いか

と思いますので、今回も農業委員会の増田委員に会長をお願いでき

ればと思っております。 

【 副 会 長 】 ただ今、事務局から増田委員を会長とする案が出されましたが、 

       皆さんいかがでしょうか。この案にご賛同いただける方は、拍手を 

お願いします。 

          ※拍手多数 

別添１ 
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        それでは、拍手多数により、会長には増田善行委員さんを選出さ

せていただきます。よろしくお願いします。 

【 会  長 】 （増田会長よりご挨拶） 

【 課  長 】 それでは、以後の進行については、増田会長にお願いしたいと思 

       います。よろしくお願いします。 

 

②  土石採取行為に係る自然保護協定の変更協議について 

  

【 会  長 】 それでは、協議事項の⑵の「土石採取行為に係る自然保護協定の変 

更協議について」を議題といたします。この協議事項につきましては、

先ほど現地視察を行い、事業者から今までの変更等の内容について、

直接お話しを聞いたところでありますが、事務局で補足することがあ

れば、説明をお願いします。 

 【課長補佐】  事務局から説明させていただきます。これまでの経過は、お手元に

ある「土石採取行為に係る自然保護協定のこれまでの経過について」

のとおりです。今回の議題に係る変更協議については、事業期間の延

長であり、採石箇所の緑地化を目的として期間を６年間延長したいと

いうことです。皆様から意見を参考にさせていただいて、中野市長の

意見を作成したいと思っています。 

 【 会  長 】 事務局から説明がありましたとおり、この協議事項について市は、

環境審議会の意見を参考に、市長意見を提出するとのことであります。

皆さん、ご意見等ありましたら、発言をお願いします。 

 【田中委員】 前回の意見では、土石採取現場の地権者、隣接者及び周辺住民と十

分に話し合いの場を持つと意見が書いてありますが、この場合、周辺

住民との十分な話し合いというのは、どのような形で行われたものな

のかお聞かせいただければと思います。 

 【課長補佐】 事業者から地権者、区長、組合に対して説明を行い、それぞれ同意

を得ています。 

 【田中委員】 さらに続いて、今日、初めて採石場を見させていただいて、事業者

からも大変丁寧な説明で、よくやられていると思いました。私は地元

住民ではありませんが、地元の栗和田区の住民に説明があった方が良

いと思います。 

 【課長補佐】 事業者から栗和田区長へ説明がなされており、区長から同意書を得

ています。 

 【田中委員】 区長さんに説明されていれば良いと思います。 

 【会  長】 ほか、よろしいでしょうか。 

 【頓所委員】 現地視察の際、事業者の方から跡地利用のことを考えており、素

晴らしいと感じました。中野市として跡地利用について構想はあり

ますか。 
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 【課長補佐】 はい、私の把握しかねるところですので、また持ち帰って、跡地利

用について、中野市の活性化に期待できるところがあれば、担当課等

と検討させていただければと思います。 

 【 課  長 】 はい。今、市では跡地利用について、特に計画等はございません。

地権者さん、地元の方等との話し合いの中で今後、様々な案が出てき

たりするかと思いますが現在のところ、市で何か考えているところは

ないので、ご承知いただければと思います。 

 【 会  長 】 よろしいですか。 

 【頓所委員】 はい。せっかくなので、中野市の活性化とか景観美化等に繋がれば

良いと考えるので、今後、意見を公募したり、市役所の方で何か計画

を立てたりする機会があればありがたいと思います。 

 【 会  長 】 はい。それでは、市の方で計画等の方向性があれば、知らせていた

だいたり、環境審議会を開いたり、せっかくの機会ですので、場を設

けていただければと思います。 

ほか、よろしいですか。それでは進めさせていただきます。ただい

ま、各委員さんからご意見をいただきましたが、県への提出期限が迫

っていることから、ただ今いただいた意見を事務局でまとめ、審議会

としての意見を私と副会長が最終確認させていただき、このような形

で確認させていただいてよろしいでしょうか。 

異議がないようですので、土石採取行為に係る自然保護協定の変更

協議についての審議会意見は、私と副会長が確認し、後日、その写し

を各委員に送付させていただきますのでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、議事を終了させていただきます。視察から含め

て長期間にわたり、ご審議いただき大変ありがとうございました。 

【 課  長 】 増田会長様、協議の進行大変ありがとうございました。それでは、 

次第の４のその他ということで、委員の皆様から全体とおして何かご

ざいましたら、ご発言いただければと思いますが、よろしいでしょう

か、ありがとうございます。それでは、以上をもちまして令和６年度

第１回中野市環境審議会を終了させていただきます、本日はどうもあ

りがとうございました。 

 

⑹ 閉会 


